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Allgemeine Geschäfts- und Teilnahmebedingungen (AGB) 
 
 
Leistungen 
In der Teilnahmegebühr sind umfangreiche Seminarunterlagen, Mittagsimbiss, Pausengetränke und eine 
Teilnahmebescheinigung enthalten. Nicht eingeschlossen sind Fahrt- und Übernachtungskosten. 
 
Anmeldung 
Die Anmeldung muss uns spätestens 14 Tage vor dem Seminartermin schriftlich vorliegen. 
 
Bitte füllen Sie die Anmeldung vollständig aus und senden Sie uns diese als E-Mail oder Fax. Die 
Anmeldung ist bindend und verpflichtet zur Zahlung der gesamten Teilnahmegebühr. Nach Eingang der 
Anmeldung erhält der Teilnehmer die Anmeldebestätigung, Anreise- und Hotelhinweise und die Rechnung. 
Die Teilnehmerzahl ist begrenzt, die Anmeldungen berücksichtigen wir in der Reihenfolge ihres Eingangs. 
Sollte das Seminar ausgebucht sein, schlagen wir einen Ersatztermin vor. 
 
Teilnahmegebühr 
Die Teilnehmergebühr zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer ist sofort nach Erhalt der Rechnung ohne 
jeden Abzug zahlbar. 
 
Stornierungen 
Bis spätestens 14 Tage vor Seminarbeginn kann der Teilnehmer kostenfrei vom Seminar zurück-treten oder 
sich auf ein anderes Seminar ummelden. Der Rücktritt muss schriftlich erfolgen. Bei Rücktritt nach diesem 
Zeitpunkt berechnen wir die volle Seminargebühr. 
Die Anmeldung eines Ersatzteilnehmers ist ohne zusätzliche Kosten bis Seminarbeginn möglich. 
 
Absage eines Seminars 
Die AUMÜLLER Akademie kann das Seminar absagen oder verschieben, falls die Mindestteilnehmerzahl 
von 5 Teilnehmern 14 Tage vor Seminarbeginn nicht erreicht wird, der Dozent erkrankt, bei höherer Gewalt 
oder eines sonstigen von der AUMÜLLER Akademie nicht zu vertretenden Grundes. Bei einer Absage durch 
uns schlagen wir Ihnen einen Ersatztermin vor. Bei einer endgültigen Absage werden alle evtl. bezahlten 
Gebühren zurückerstattet. 
Weitergehende Ansprüche bestehen nicht. 
 
Copyright 
Urheberrechte oder verwandte Schutzrechte an den Seminarunterlagen stehen ausschließlich der 
AUMÜLLER Akademie zu. Eine Vervielfältigung, Weitergabe oder anderweitige Nutzung der Unterlagen 
außerhalb des Vertragszwecks ist unzulässig. 
 
Haftung und Gerichtsstand 
Die AUMÜLLER Akademie haftet nicht für Unfälle, Beschädigungen, Verlust oder Diebstahl mitgebrachter 
Gegenstände oder Fahrzeuge. Weiterhin wird keine Haftung für Schäden übernommen, die durch Teil-
nehmer verursacht werden. Die AUMÜLLER Akademie übernimmt keine Gewähr dafür, dass der Teilnehmer 
tatsächlich mit der Überreichung des Zeugnisses über das erforderliche Maß an Fachkunde im Sinne der 
gültigen Normen, Richtlinien usw. verfügt. 
 
Der Sachkundige handelt insoweit im Verhältnis zum Betreiber / Kunde auf eigenes Risiko. Sollten im 
Zusammenhang mit der Planungs- und Instandhaltungstätigkeit von Dritten Ansprüche jeglicher Art an die 
AUMÜLLER Akademie gestellt werden, so verpflichtet sich der Teilnehmer im Innenverhältnis zur Frei-
stellung der AUMÜLLER Akademie. 
Gerichtsstand ist Augsburg. 
 
Datenspeicherung 
Durch die Anmeldung erklärt sich der Teilnehmer mit der automatisierten Be- und Verarbeitung von 
personenbezogenen Daten für Zwecke der Seminarabwicklung einverstanden.  
 
 
 

 


